



В Волосовском районе перед судом предстанет гражданин Узбекистана по обвинению в убийстве знакомого



Следственным отделом по Волосовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Узбекистана 1979 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 14 августа 2023 года в поселке Красный Маяк Волосовского района Ленинградской области обвиняемый в ходе ссоры, возникшей во время совместного распития спиртных напитков, нанес потерпевшему 1976 г.р. не менее 6 ударов ножом в грудь, от которых тот скончался.

В настоящее время по делу собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1839204>